Всероссийская олимпиада школьников в 2010 – 2011 учебном году

Муниципальный этап

7 класс

	1. Груз подвешен к динамометру. Определите цену деления прибора и силу тяжести, действующую на груз. Вычислите массу груза , приняв g = 10 Н/кг.
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Pewenue:

Ha aBToMOGHIb ASHCTBYIOT TPH CHUIHL. OTIpefeiM CHava-
J1a paBHOJIEVCTBYIOILYIO IBYX CHJI, HANPABRICHHBIX ONUHAKOBO.
1. PaHoneicTBy1o1yio F; u F3 HalieM 1o gopmyre:

R=F,+ F; R, =600 H+ 350 H=950 H.
2. OnpepensieM PaBHOASHCTBYIOLIYIO BCEX CHII ITo hopmyse:

R=F,— R; R=1250 H - 950 H = 300 H.

OHa HanpaRJIeHa BIIPaBo. —-
Omeem: PasHoje#cTByIOLIasi Cwia
300H.
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LleHa eneHAs AMHAMOMeTpa:

JAMHaMOMETD [IOKA3BIBACT CHITY YIIpY-
TOCTH NPYXHHBI, PABHYIO CHJIE TKECTH
F=100H+25H =125 H.
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Omsem: Macca rpyaa 12,5 kr.

=125k





	2б - Определение цены деления

	
	2б – Понимание равенства силы упругости и силы тяжести

	
	2б - Вычисление силы тяжести

	
	2б - Запись формулы для вычисления массы.

	
	2б – Записан точный ответ.


2. Грузоподъемность лифта длиной 3,5 метра, шириной 1м и высотой 2м равна 3 тонны. Сколько листов железа можно погрузить в лифт и поднять с первого на второй этаж, если длина каждого листа 3 м, ширина 60 см и толщина 4 мм, а плотность железа 7800 кг/м3?
	[image: image4.jpg]Pemenme. lonycTEMOE KOJEIECTBO JMCTOB XKe-
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Maccy JamCTa BAECHAEM, IEPEMHOMKHB IIOT-
HOCTB CTAJE BA 00BeM JIuCTa, 8 00'heM IUCTa — KaK
NpOMaBe/ieHEe ero ANMMHEY, ITMPHES! X TONMHHELL
m=pV=pabc.
OKOHYATeNRHOE BLIDAKEHHe XIS KONMIECTBA
JMECTOB IPEMET BBA:
M 8000 xr

N= = > = -
P8O 7800 xr/a® 3 x- 0,6 1-0,004 %

=53,4.




[image: image5.jpg]IIOCKONEKY UHCIIO JIHCTOB HE MOXeT GhITh APOG-
HEIM, a Jm(T He DACCYATAH Ha IEDEBO3KY rpysa
Gonpme 3T, TO MAKCHMANBHO RONYCTAMOE YACIO
ameros N = 58.

Oreer: N =53.




	2б Записана формула вычисления массы листа

	
	2б Записана формула вычисления количества листов

	
	3б Записана итоговая формула вычисления количества листов



	
	3б Точное вычисление ответа, с оценкой результата


3. На движущийся автомобиль в горизонтальном направлении действует сила тяги двигателя 1,25 кН, сила сопротивления воздуха 450 Н. Чему равна равнодействующая приложенных к автомобилю сил, если сила трения о дорогу 600 Н? Нарисовать рисунок и показать силы в масшабе 1:100.
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	2б Показаны исходные силы с одной ошибкой



	
	2б Показаны исходные силы правильно

	
	3б Вычислена

Равнодействующая всех сил

	
	3б Правильно в масштабе указана равнодействующая сила


4. Первую половину пути, равную 1500 м, конькобежец бежал со скоростью 6 м/с, а вторую — 12 м/с. С какой средней скоростью бежал конькобежец?

	[image: image6.jpg]Mano:
S, = 1500 M
v =6u/c
5, = 5,= 1500 M
=12 M/c
Haitimu:

v, =7
Pewenue:
CpeHIO CKOPOCTb ONpPeNeNHM:

Yo =7

§= 8, + 8, — nyTh, NPOAIEHHbIH KOHEKOGEKLEM.
t= 1, + f, — BPEMS ABYKCHMS. "
Yro6sl ONpeNesuTh BpeMsi ABIKCHMA KOHBKOGEXKLA Ha

KaX[I0i MIONIOBMHE MyTH, BOCIIONb3yeMcsi (GOPMYNION AJisi Onpe-
ZENICHUsI BPEMEHH:



[image: image7.jpg]Bce Bpemst BUXEHUS:
1=250+125=375¢.

Becob myts: S 3000 M;

vq,s%;iso=8 i/c.

Omeem: CpefiHsisi CKOpOCTh KOHbK0OGeXua 8 M/c.




	3б Правильно записана формула средней скорости

	
	2б Правильно определено суммарное время

	
	2б Правильно определено суммарное расстояние

	
	3б. Правильно вычислена средняя скорость
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